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(hwqup gpudGhpny)

Z 2] 5| 5| pomamn s vt g | =
g3 E E bilmuhphl;émhng;hmihmél qﬁxmfxﬁmpqﬁméﬂ imlft[mbﬁjhph E} Clgudttn Jupswlju bnlnuhd
v <« wijwGnuiGtpp g pynigh pjnigh
1 21314 5 6 7 8 9
LLUUGLE SUUGR 1,383,975.8 1,317,387.8 66,588.0
LUK ULAR ALNRBED {ULAUSPY
2100|101 0] O SUNUBNMEBNELLED 287,028.4 264,740.4 22,288.0
wn} pynud’
OptGughp L qnpownhp dwpdhGabp, whnwlwl junwjupntd,
21101 01 | 1 | O |phlwluwlpmE I hupljwpmgbnughl hwpuwpbpnipyniGGap, 270,354.0 248,066.0 22,288.0
wnunuphl hwpwpbpnipyni (Gbp
nphg
21111 01| 1 1 [OptiGunhp L gnpownhp JwpdhGGbp,yhnwuwl Junwyjwpnid 270,354.0 248,066.0 22,288.0
wyn pymy”
1. Gwpwjuwniwd dwpdGh wwhupuGnid 255,354.0 248,066.0 7,288.0
-Upfuwwnnn Ghph wpluwmwywpdbp b hwybuydwpbp 4111 148,200.0 148,200.0 -
lid“ulllllllgl?ll:wmpmdﬁhp, npuiwlwl fupwfuniuniGtp b hwnmy 112 14.820.0 14,8200 )
-Unghwjuywl wywhnynipjul yGwpGhp 4131 27,313.0 27,313.0 -
-EGtpgtinhy dwnwjnipymGGtp 4212 9,800.0 9,800.0 -
-Uninm Gw| dwnwjnipjniGGLp 4213 2,700.0 2,700.0 -
-Quuwh ownwjnipyniGhtp 4214 9,262.0 9,262.0 -
-Upnwuwhdwljub gnponinuiGtph qony dwhuubp 4222 7,000.0 7,000.0 -
-Stnuiunyuyul dwnwynpjniGatp 4234 1,180.0 1,180.0 -
-Lhipjujugnigswwul dwhuubp 4237 3,000.0 3,000.0 -
-UwuGwghnwywl swnwjmpynGGtp 4241 1,429.0 1,429.0 -
U;Uu;hfuljﬁlu[;rﬁfélh L uwppwynpnudGtiph ppwghly Gnpngnid L 4252 15.000.0 15,000.0 )
-QpuutiGyulyuyhG Gyniptip L hwgniuwn 4261 7,362.0 7,362.0 -
-UbGgunujh6 b hwGpwyhG uGGnh Gynipbip 4267 1,000.0 1,000.0 -
- Jwpswliwl vwppwynpnuiGtip 5122 7,288.0 - 7,288.0
2. Jupswlwl opjblinGeph hhdGwGnpngniy 15,000.0 - 15,000.0
- Chiliptiph L 2hGrpyniGGtph uwhww yepwbnpngnud 5113 15,000.0 - 15,000.0
2130 01 | 3 | O |L2Gnhw6mp plnijph ownwinip/niGGlp 4,999.4 4,999.4 -
nphg
2131/ 01| 3 | 1 gizﬁ;ﬁ:;?ﬁsﬁéln/ Yunptiph/ gony nénhuwnip plntph 4,999.4 4,999.4 -
wyn pynud’
1. Rumuipwghwljul ugmpjul wlhnk wligdwl
owpwmpjul oniGhnipjwl quqiwlbpunnd 4,999.4 4,999.4 -
wnihpwlpfuwd thugnpmpm GGG,
-UpluwwnnnGhph wpfuwwmwyupdtip bW hwybjuygdwplbp 4111 3,263.0 3,263.0 -
-Unghwjuwl wywhnynipjul yGwpGhp 4131 749.5 749.5 -
-EGpginhy dwnwjnipymGGtp 4212 415.7 415.7 -
-bQuwwh dwnwympynGGhp 4214 73.2 73.2 -
-QnuutiGyuyuyhG Gptp L hwgniun 4261 498.0 498.0 -
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=5 g pwdhGGtph, fudptiph L nuubtph, hGsubu Gwl pynigtnuhG o
=) =1 3 ' )
? 2 E [l dwfuubiph mGwbtuwghnwljwl nuuuyupqiwl hnpywoGhph é- Clnudtn Jupswywa blnwjh@
% | & £ pyniok pyniok
wijuGniuiGpp g
1 21 3] 4 5 6 7 8 9
o160l 01| 6 | o LClnhwGnip plnyph hwGmughG ownwympymGGhp (wy nuubphl 11,675.0 11,675.0 )
swunnljwGng)
nphg®
2161] 01| 6 1 Canhw(nip pGnyph hwlpwyhG dwnwympyniGatp (wy) puubph 11,675.0 11,675.0 )
swwinjwnn)
w1} pynud’
1. YhumuGhp, hwgunhdnmdGhn, quunwpwih npnpndGbnph L
Ghiph nby JbpupbGhs L Janwpk np Gk 7,000.0 7,000.0 -
Gbphwuglbihu vwhdwywo JawpnifGh
-Muwpumuwnhp yGwpGtip 4823 7,000.0 7,000.0 -
2. Qnuph Glunmdwdp ppufmGpae, wliguwl L
wbnbjunmmpul mpuwdwngpdw hbn Juwopfud JdwpndGh; 4675.0 4675.0 i
-Uwulwghnwlwl dwnwjnipymGGtp 4241 2,675.0 2,675.0 -
-Mwpuuwnhp yGwpGhp 4823 2,000.0 2,000.0 -
24001 04 0| O SLSEUULUL <ULULGLNRE-SNRLLER 76,900.0 65,600.0 11,300.0
wyn} pynud’
2120l 0a| 2 | o mpunGumbunpim G, wlnunw bl mGnbunipin G, 600.0 600.0 )
dyGnpumpymb L npunpynipym G
nphg”
24211 04 | 2 1 (@ nuquwnlGubtumpiniG 600.0 600.0 -
wyn} pynud’
1. @mpuwmGumbuwlwé §eGnwGhGLEph wuwumjuunn g 600.0 600.0 -
-Uwulwghnwiw6 dwnwjnipjniGGtp 4241 600.0 600.0 -
2450| 04 | 5 | O |Spwluunpn 76,300.0 65,000.0 11,300.0
nphg®
24511 04 | 5 | 1 [GwGwuwwphwjihG npwGuunpun 65,000.0 65,000.0 -
wyn pynud’
1. Qupwn-plnnlyu dwdlh Jbpwlnpngmy L upwhupwbnid 65,000.0 65,000.0 -
-Chliptiph L JwnnyygGtph pGpwghy Gnpngnid b ywhww Gnud 4251 65,000.0 65,000.0 -
2455| 04| 5 [ 5 [fonpnjuywywpwjhG b wj wpwGuwnpun 11,300.0 - 11,300.0
wyn pynud’
1. JhpbpulGhph hhdGwGnpngnid 11,000.0 - 11,000.0
- Uy ubptGuGbp L uwppwynpmuiGtip 5129 11,000.0 - 11,000.0
2. bwfuugdwuihl upfuwnwGpGhn 300.0 - 300.0
- Lwuwqowhbtnmwgnuuluwl dwfuubtp 5134 300.0 - 300.0
25001 05| 0| O cLRUYU Ub2UUUSC,E NMUCSNULAR3NNL 494,882.8 494,882.8 -
wyn pynud’
2510| 05| 1 | O |UnpwhwlGmd 426,607.0 426,607.0 -
nphg”
25111 05| 1 | 1 |Unpwhw(nd 426,607.0 426,607.0 -
wyn pynid’
1. Uwlhmwpwiué swppnig 426,607.0 426,607.0 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGGtp 4213 426,607.0 426,607.0 -
25301 05| 3 | O |Cpowlw shounjuph wpnmndwb nbd uupup 18,225.8 18,225.8 -
nphg’
25311 05| 3 1 |Onh wnunudwG nhd wwjpwp 18,225.8 18,225.8 -
wyn pynud’
1. Qbinkph hmGbph Swppnid 18,225.8 18,225.8 -
-UniniGw) SwnwjnipjniGGtp 4213 18,225.8 18,225.8 -
2560l 05 | 6 | o |CrEwdw vheunjuyph yuzmywbnipniG (uyy puubphl 50,050.0 50,050.0 X
sujunlyuling)
nphg”
2561l 05 | 6 | 1 |Chewlw dhewyuwynh wwywmuyuwlnpniG (w)) puubphG 50,050.0 50,050.0 )

swwnlwiinn)

wyn pynd”
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1 21 3] 4 5 6 7 8 9
1. Qulw;s mmupudpGhph upwhupuGnig 46,550.0 46,550.0 -
-UniniGw) dwnwjnipjniGGtp 4213 46,550.0 46,550.0 -
. dhpwmnuqlinouwl ownwnipni G6kp
2. UpnnwhwGdw G L dhownuqlpédwl ownwnipyni GGG, 3,500.0 3500.0 )
/pbpunnhquighu/
-UnuniGw) SwnwjnipjniGGtnp 4213 3,500.0 3,500.0
ALULUATULUSEL ChLUAULNRESNRMG B4 UNUNKMLUL
26001 06| 0 | O SUNUBARMEB0EL 35,000.0 15,000.0 20,000.0
wyn pynid’
26401 06 | 4 | O |@npngllph muwninpond 20,000.0 - 20,000.0
nphg'
26411 06 | 4 | 1 [@PnnngGtph nuwynpnid 20,000.0 - 20,000.0
wyn pynud”
1. Unnwphl pmuwynpnipiul gulgh hhdGubnpngoif 20,000.0 - 20,000.0
- Chliptiph L phGmpjniGGtph Juwhwwy Yypuwinpngnid 5113 20,000.0 - 20,000.0
LlwluwpwGuihl phGuwpupmpuG L indnGuy )
2660| 06 | 6 | O ownuympmihp () puubphf suualwto) 15,000.0 15,000.0
nphg”
2661 06 | 6 1 Plwywpwlwjhl phGwpwpnipjul b §ndniGw) ownwjmpjniGGtp 15.000.0 15,000.0 )
(wj) nuutiphG swwnlwlng)
wyn pymd”
L. PuquupGuiljwpnG 2klpbph hwpp uwGhplbph
1. RuquuipGuiljupuwl pblptph huwpp unulGhpGh, 15,000.0 15,0000 )
Ybpwnpngniyf
-Chptph L JunnygGtph pGpwghy Gnpngnid b wypuwhwjw Gnud 4251 15,000.0 15,000.0 -
28001 08| 0] O {ULvahUS, UTUUNF3E GBI ULNL 58,757.2 45,757.2 13,000.0
wyn} pynud’
2810{ 08 | 1 | O |<wlquurh L uynmnp dwnuynipjniGGhap 18,000.0 5,000.0 13,000.0
nphg”
2811 08 | 1 1 |Kwlquunh L uynpnh ownwjmpyniGGtp 18,000.0 5,000.0 13,000.0
wyn} pynud’
1. Uynpuinuhl dhongunm Gk, wquwlbpunif 5,000.0 5,000.0 -
-Canhwlnip pnyph wyp ownwympjniGGtp 4239 5,000.0 5,000.0 -
2. QrnuwjohlGbph L fuwnuhmuupupulGaph Junnignid 13,000.0 - 13,000.0
- Chlptiph L phGnipyniGGhph unnignid 5112 13,000.0 - 13,000.0
2820| 08 | 2 | O |Upwlhmpuihl ownuympymGG6p 40,757.2 40,757.2 -
nphg’
28211 08 | 2 | 1 |QpunupuwGGhp 17,757.2 17,757.2 -
wyn} pynud’
1. QpunuwpuwGuighli ownumpm GGG 17,757.2 17,757.2 -
-UnipupnhwGbp ng-phlwGuwub whnwub (hwiw)lGpujht) 4511 17.757.2 17,7572 )
JuqiwytpynipniGGphG
2824| 08 | 2 | 4 |Uj dywynipwyhG JuqiwlytpunipjniGitp 20,000.0 20,000.0 -
wn pymy’
1. Dpwlmpwjhl dhongupnilGbph hppwljwGugnif 20,000.0 20,000.0 -
-CGanhwnip pGnyyph wy ownwympiniGGtp 4239 20,000.0 20,000.0 -
2827 08| 2 | 7 <npwpdwbGtph b Yywlynipwjhl wpdtipGtph yepuluiqlinud L 3,000.0 3,000.0 )
wwhwwind
wyn} pynmud’
1. <nppwpdwGGhph JhpwGn 1f b wywhwwGmd 3,000.0 3,000.0 -
-Chiliptiph L YunnyygGtiph pGpwghy Gnpngnid b wwhwwGnud 4251 3,000.0 3,000.0 -
2900109 0] O YLENrM-3NKFL 390,273.8 390,273.8 -
wyn pynid’
2910| 09 | 1 | O |Vwlwpuypngwlwi L mwpmulwl pGyphwlnin YppnipiniG 315,000.0 315,000.0 -
nphg”
29111 09 | 1 | 1 [vwhiwnwpnguywG Yppnipnil 315,000.0 315,000.0 -

wyn pynd”
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1. bwfuwnwpngwlwl munigmyd 315,000.0 315,000.0 -
-UnipuhnhwGtp ng-phGwGuwlul yhmwlwl (hwdwjGpujha) 4511 315,000.0 315,000.0 )
JuqiwytpynipjmGGaphG
2950 09 | 5 | O |Luwn dwhwppulGbph spuuuljwpqynn §ppmpym 62,273.8 62,273.8 -
nphg”
29511 09 | 5 1 |Upnuwnupnguliwl nuumhwpuynpyntl 62,273.8 62,273.8 -
wyn} pynud’
1. Unnmupupnguilpul nuimnpuwpuynipim G 62,273.8 62,273.8 -
-UnipupnhwGbp ng-phlwGuwul whnwub (hwiw)lGpujht) 4511 62.273.8 62.273.8
JuqiwytpynipniGGphG
29601 09 | 6 | O |Uppmipjulp mpudwnmng odwlnuly ownwympnGGbp 13,000.0 13,000.0 -
nphg”
2961 09 | 6 1 [Uppnipjulp mpudwnpynn odwlnul dwnwjnipjnGGtp 13,000.0 13,000.0 -
w1} pynud’
3. buwfnunupngulub hwumunnmpini 666ph YJEpuwlGnpngoi 13,000.0 13,000.0 -
-Chliptiph L yunnygGtiph pGpwghy Gnpngnid b wwhwwlnud 4251 13,000.0 13,000.0
3000|110 0] O UnNsShuLuuUL NMUCSNULNME3NFL 41,133.6 41,133.6 -
wyn pynud’
3050( 10 | 5 | O |Qupowmqpynipymb 4,000.0 4,000.0 -
nphg”
3051 10 | 5 | 1 [QnpowqpynipymG 4,000.0 4,000.0 -
wyn pym”
1. Jwpdwinmnyg hwuwpwlwwl wyfuwmwliplibp 4,000.0 4,000.0 -
-UpfuwwnnnGtph wpfuwmwyupdtip W hwdbjuddwplbp 4111 3,256.6 3,256.6 -
-Unghwjuiwl wwywhnynipjul JGwupGhp 4131 728.4 728.4 -
-QnuutiGyuyuyhG Gyupbp L hwgniun 4261 15.0 15.0
3070l 10] 7 | o UnghwjuljuG hunnmly wpnnGnipym G66p (wyp quuubphG 16,000.0 16,000.0 )
supunlyuing)
nphg”
3071 10| 7 1 Unghwjwlwl hwwnnml wpmnGmpymGGtp (w)) nuubphG 16,000.0 16,000.0 )
swwiwnlwnn)
wyn} pynmd’
2. Qwpuqunn sniGh; wldwlg L unghwpwubu wlwujuwhn
pGwnwGhpGbph huwdwn hmwpludnpmpud juqlulibpyny 3000.0 5000.0 i
-Canhwnip pGnyph wyp ownwjnpyniGatp 4239 3,000.0 3,000.0
3. Ungpwpwwbu wlwwuhny plnwlppGphl wnGuiwi
3. Unghwpuybu wwuywhm] pGunwlhpGaphG mnGwlw G 5.000.0 5,000.0 )
opbphl wowlhgnipinii
-Uj1 GuywuwnGlip pyniotihg 4729 5,000.0 5,000.0
4. Unghwjuybu wiGwuyuhny widwlig wowlignipini G 5,000.0 5,000.0 -
-Uj1 GuywuwnGbip pyniotihg 4729 5,000.0 5,000.0 -
5. Swuwpwlwiwl juqiwlbpympmGGapha wowligmpni 3,000.0 3,000.0 -
-LYhpwuynipyniGGtp wy) pwhnyp shtnwwlnnn
uqiulbpunipinGGERhG 4819 3,000.0 3,000.0
3090 10 | 9 | O |Unghwjwljwl wuwymupwlmpynl (wj] puubphl supuwnlulng) 21,133.6 21,133.6 -
nphg”
3091 10 | 9 | 1 |Unghwjuwlw6 wwpwnwwlnipjniG (wy puubphG syywmfwinn) 21,133.6 21,133.6 -
wn} pynud’
1. Unghwpuljul oglmp G owpwmpimGGGph
on1Glinip b Juquwbpynid (wunndhpwlpjud 21,133.6 21,133.6 -
(hwgnpmipimGGEp)
-UpfuwwnnnGhph wpluwmwywpdbp b hwybuydwpbp 4111 16,634.2 16,634.2 -
-Unghwjujul wywhnynipjub ydwpGhp 4131 3,366.5 3,366.5 -
-EGtpqtmhy ownwjympyniGatp 4212 447.9 4479 -
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-Quuh ownwjnipyniGhtp 4214 159.4 159.4 -
-Qnyyph L vwppuwynpnuiGtiph yupdwunipjmb 4216 375.6 375.6 -
-QpuutiGyulyuyhG Gyniptip L hwgniuwn 4261 150.0 150.0 -




